

2015年1月24日 星期六 统筹:安学军 编辑:简洋 美编:王艳 校对:薛梅

## “双城生活”变为现实,城市间交通变为城市内通勤交通 郑开城际铁路上座率最高高达97%



### ■工程简介

郑开城际铁路自郑州东站城际场引出,沿金水东路、郑开大道南侧,至开封宋城路站,于2009年12月29日开工,设计最高时速200公里,双线电气化客运专线。

其长度为50.33公里,从郑州东站到开封城际站,全程设置13个站点。郑开城际首批将开设郑州东站、贾鲁河站、绿博园站、运粮河站、宋城路站5个站点,远期再增设8个。

目前,郑开城际开通运营实施公交化,乘客基本实现随到随走。开行列车有多种停靠方式,郑开直达车只在郑州和宋城路两站停靠,运行时间28分钟;站站停列车共耗时近46分钟。因为城际,两城市民的生活与工作融合更进一步。

1月15日,郑州都市区“十大建设项目”评选活动启动,立即引起社会各界的关注。众多市民和单位致电郑州日报、郑州晚报,登录中原网推荐心仪的建设项目。

继地铁1号线后,郑开城际铁路工程也成了热荐项目。郑开城际历时4年建设,在无限期待中正式开通运营,郑汴融城更进一步。作为我省首条城际铁路,它填补了综合交通体系蓝图的又一空白,中原“1小时城市生活圈”的梦想逐步成真。

郑州报业集团记者 刘凌智/文 周甬/图

### ■推荐项目 郑开城际铁路

#### 开封市民高辉:就像自家的一样,饱含期待

第一次听说郑开城际的报道并不是很在意,但得知如此方便快捷时,我心动了。我现在郑东新区一家银行任职,已经因在郑开大道上超速收到过无数张罚单。

我和身边朋友一起加入郑

开城际的贴吧讨论中,每当有一点新进展,大家都欣喜若狂,“仿佛是自己家的城际一样,饱含着期待”。我现在基本是坐郑开城际上下班,特殊情况才自驾,真心不愿回想以前每天开车郑州、开封来回跑有多痛苦。

#### 郑州东站员工赵晶晶:引省外网友羡慕嫉妒

目前,郑开城际上座率最高达到97%,最低也未曾低于70%,刚开通前几天还出现了一票难求的现象。

不但两城市民感受到了幸福,就连省外的网友也表示羡慕嫉妒,纷纷期待自家门口也能开通城际。

#### 河南大学中原发展研究院副院长郑祖玄:城市间的交通变为城市内的通勤交通

郑开城际的开通,比单纯修几条公路意义重大得多。从融城的角度来说,郑开城际让郑州和开封不再是一个城市两个城市的概念,而变成一个横跨的都市区,形成“半小时经济圈”。城市间的交通变为城市内的通勤交通,实

现高速铁路的公交化运营。“半小时经济圈”让人们的交流变得低成本,尤其是心理上的低成本,郑开两个城市碰撞交流带来的经济和商业效益,促成了大城市思想经济方方面面的扩展和蜕变,这种蜕变是本质上的变化。

#### 河南省城铁有限公司总经理杨树新:“双城生活”变为现实

两城来往直达只需28分钟,白天工作在郑州,不耽误晚上回开封休息,很多人期待的“双城生活”变为现实。

根据郑州市交通运输“十二五”规划中提出的“建设200公里城际铁路网络”的目标,郑

州至开封、郑州至焦作、郑州至机场3条城际铁路将陆续建成通车。

同时,力争机场至许昌,机场至登封、洛阳两条城际铁路开工建设,基本形成以郑州为中心的中原“1小时城市生活圈”。

#### 市民赵书兵:我省城际铁路的“排头兵”

可以说,作为我省城际铁路的“排头兵”,郑开城际成为郑州国家综合交通枢纽、中原经济区、中原城市群高速轨道交通网络的重要组成部分,是对郑州市轨道交通的补充和完善,便捷出入郑州市中心城区的同时,有效串连起郑州市中心城区、郑汴产

业带和开封市城区。因此,郑开城际铁路具有以市域轨道交通功能为主、兼顾城际轨道交通功能的特点。安全、便捷、环保、节约、高科技是郑开城际的五大特点,其经验将为中原城市群其他城际铁路的建设提供示范和参考。

## 好药不在药店 而在菜市场

### 舌尖②吃菜吃出好心脏

### 每家可领2本,仅限3天,发完为止

### 400-8080-655、400-8080-655

● 不用医生提醒,冠心病、脑中风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食,对许多食材都是忌口的。

● 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不敢喝,他们只敢吃药!

● 人是自然的灵性生命体,其实我们忽视了最天然的药物!老祖宗用的中药材都是来自天然,很多食材就是最好的药材。

“这是一本堪称心脑血管病的活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!”

2012年以来,集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养心》一书,发行量超过了100万册。

书中讲到:好药就在菜市场,不在

药店!科学吃菜就可治疗高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞!大有可能!

● 2012年度最受读者欢迎的健康读本! 2013年度健康类第一畅销书! 2014年5月亚马逊图书销售冠军!

● 简便易学,无论你的病症有多严重,无论你治疗失败了多少次,吃菜疗法都会让你意外惊喜。

● 喜欢动手的读者,还可以根据书中的提示,制作蔬菜胶丸,随身携带,无毒无害,轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞!

● 两年前看了此书,并照法施行的数十万心脑血管患者,97%因此受益!

家里有人高血压、冠心病、脑中风?千万不要等待,千万不要犹豫,赶快拨打电话领取这本书!不要出门,不要你一分钱,每家可领2本!一个电话即可送达!(如有人收钱,请举报)